



बुलेटिन #021

सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम

कार्यक्रम के बदलाव पर अपडेट, 1 जनवरी, 2022 से प्रभावी

15 दिसंबर, 2021

इस बुलेटिन का उद्देश्य उद्योग को सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम के बारे में अपडेट प्रदान करना है।

पृष्ठभूमि

- 17 नवंबर, 2021 को सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम, CDC2021-1559 पर सामुदायिक विकास समिति के एजेंडे में एक ब्रीफिंग को शामिल किया गया था।
- ब्रीफिंग में सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम और WAV कैलगरी केंद्रीकृत डिस्पैच सेवा में बदलाव के बारे में जानकारी शामिल थी।
- ब्रीफिंग और चार संबद्ध संलग्नक [ऑनलाइन एजेंडा](#) पर आइटम 11.1 के तहत कैलगरी शहर की वेबसाइट पर देखे जा सकते हैं।

बदलाव क्या हैं?

बदलाव का पूरा विवरण कैलगरी शहर की [वेबसाइट](#) पर पोस्ट किए गए अपडेटेड सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम फ्रेमवर्क में देखा जा सकता है। वार्षिक प्रोत्साहन (\$5,000 तक) के लिए उपलब्ध फंडिंग की राशि में कोई बदलाव नहीं किया गया है लेकिन WAV कैलगरी प्लेटफॉर्म के माध्यम से पूरी की जाने वाली प्रत्येक सुलभ ट्रिप के लिए ड्राइवर के लिए नया प्रति-ट्रिप प्रोत्साहन पेश किया जा रहा है। कार्यक्रम में बदलाव **1 जनवरी, 2022** से प्रभावी होंगे।

कार्यक्रम के माध्यम से प्रदान किए जाने वाले प्रोत्साहनों का सारांश निम्नलिखित है:

भुगतान के प्रकार	वार्षिक प्रोत्साहन		ड्राइवर के लिए प्रति ट्रिप प्रोत्साहन (नया)
प्रासकर्ता	वैध और मौजूदा ATPL धारक	वैध और मौजूदा TDL धारक सुलभ वाहन संचालित करने की सिफारिश के साथ और ATPL से संबद्ध	वैध और मौजूदा TDL धारक सुलभ वाहन संचालित करने की सिफारिश के साथ और ATPL (WAV कैलगरी प्लेटफॉर्म पर) से संबद्ध
राशि (आवृत्ति)	\$3,000 तक (वार्षिक)	\$2,000 तक (वार्षिक)	सुबह 4 बजे से शाम 6 बजे के बीच पूरी की गई प्रति व्हीलचेयर



			सुलभ यात्रा के लिए \$10 शाम 6 बजे से सुबह 4 बजे के बीच पूरी की गई प्रति व्हीलचेयर सुलभ यात्रा के लिए \$20
भुगतान अनुसूची	जून ATPL नवीनीकरण के बाद	ड्राइवर लाइसेंस नवीनीकरण के बाद (जन्मतिथि पर)	तिमाही
पात्रता	ग्राहक सेवा और सुरक्षा मानदंड पूरा करता हो	ग्राहक सेवा और सुरक्षा मानदंड पूरा करता हो	ट्रिप WAV कैलगरी प्लेटफॉर्म के माध्यम से पूरे होने चाहिए

अन्य बदलाव:

- वार्षिक प्रोत्साहन के लिए अर्हता प्राप्त करने के लिए मानदंडों की संख्या कम कर दी गई है।
- सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम फ्रेमवर्क में सुधार किया गया है और कार्यक्रम की आवश्यकताओं के गैर-अनुपालन को अधिक प्रभावी ढंग से संबोधित करने के लिए मजबूत किया गया है और कार्यक्रम को सुसंगत और पारदर्शी तरीके से प्रशासित किया जा रहा है।
- टैक्सी ब्रोकरेज रखरखाव छूट से वित्त पोषण सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम में फिर से आवंटित किया जा रहा है ताकि ड्राइवर को नए प्रति-ट्रिप प्रोत्साहन की सुविधा दी जा सके और WAV कैलगरी कार्यक्रम को पायलट से एक पूर्ण कार्यक्रम में बदला जा सके।

यह बुलेटिन Calgary.ca पर अम्हारी, अरबी, हिंदी, पंजाबी, सोमाली और उर्दू में भी उपलब्ध है।

यदि सुलभ टैक्सी प्रोत्साहन कार्यक्रम के संबंध में आपके कुछ प्रश्न हैं, तो कृपया itsengagement@calgary.ca पर संपर्क करें।

भवदीय,

अब्दुल रफीह
मुख्य लिवरी निरीक्षक
कैलगरी कम्युनिटी स्टैंडर्ड्स